



杭州空模圈内合影

今天如果没人被砸，觉得好像少了点什么

玩空模最大的乐趣是什么？飞翔？玩特技？OK，这只能算是回答对了一半。

说起来有点变态，某些时候最大的乐趣，就是谁的飞机被砸了，那所有人都会停下手中的活，跑到你面前来看乐呵。“如果谁在空中做了一个特技，关注度还不会太高，如果有人飞机砸了，那就热闹了。”龙在天说。

龙在天有一架飞机，已经有三年了，飞行得一直不错，从来没有出过状况，可圈里人整天劝他：“你这个飞机早就该换了，什么时候砸掉一次给我们看看。”

“玩模型飞机的成本其实并不是很大，一架机翼两米长的固定翼，全部装备弄完也不会超过五六千块钱，一个遥控器可以遥控二三十架飞机，花个几千元

买一个其实也不贵。玩家们花钱往往是在砸上面，一旦飞行时出了状况，飞机从空中掉下来，那报废的可能性比较大，这一砸往往就是上千元。”程俊介绍说。

程俊砸得最厉害的一次，飞机正好在做低空飞机，他突然转头面朝太阳，一下子看花掉了，飞机直线掉落，全身报废，连发动机都砸坏了。

玩家们对于这种被砸事件，都很看得开。例如零件组装出问题，遥控频道串频，控制失误都有可能出现飞机被砸。

“那么，飞机模型有可能在空中相撞吗？”我问道。

“这个很难的，玩家之间的飞机都会保持一点距离，就算大家想搞一个飞机演习，来一次并排飞行，这基本上不可能实现，因为每架飞机的性能都不一样，大家的操作水平也不同。”

这本来只是游戏，但有时候也会发挥一点作用，例如某些炮兵部队，还会特别邀请程俊他们去遥控靶子。

【你所不知道的空模】

固定翼和直升机

固定翼往往是些仿真机，模仿某种飞机型号，用玻璃钢制作出其模型。

玩家们花几百至几千元购得飞机后，在飞机内部装上发动机、舵机、起动机、燃油装置等部件。玩家们往往称这一过程为“做木工”，把零部件组合在一起，这个飞机便可以起飞了。固定翼被砸后，往往是飞机外壳损坏居多，损失并不是很大。

固定翼飞行和降落，需要有一个跑道。玩家们往往挑一些断头路的地方来玩固定翼，因为断头路是天然的飞机跑道。飞机沿着跑道起飞后，滑翔起来非常漂亮。在降落时是最容易被砸的，因为很多玩家无法控制好这中间的速度和平衡感。

直升机比固定翼要来得复杂，玩家们购买来的往往是一堆零部件，然后找高手组装在一起，每个零部件之间的松紧都关系到飞机到空中后的状况。所有直升机被砸后，最后剩下的就是这么一堆零件，损失会非常惨重。

直升机飞行不需要固定的跑道，只要有个平缓的地方就可以起飞和下降。玩直升机需要很高的技术，尤其在特技上，分侧飞、刷锅、彩虹、钟摆、自旋翻等。

玩空模的最好方式

并不是简单的把飞机飞到空中，就算是会玩空模。这样的做法，迟早有一天等你把飞机砸了，才会后悔。

据说有个空军飞行员，觉得自己连真飞机都不在话下，还怕不会飞模型，于是掏了几千块钱，买了一个固定翼，结果刚飞上天空，飞机就直接砸落下来。

玩空模最好有一个过程，先在电脑上安装一个模拟器，在电脑上学习怎么操作飞机和熟悉遥控器；然后买一件三四百元的教练机，跟着大伙出去飞一下，假如被砸了，那也不会心疼。等到把教练机都学好了，最后再购买飞机模型，先把一架飞机玩熟练了，再购买其他的。

玩空模要花多少钱？

首先是买个遥控器，一般价格在一两千元至万元之间，据说杭州有位高手，买了个遥控器花了一万块钱，屏幕全是彩屏的，算是特烧钱的那种。

固定翼一般在5000元以内算是比较好的，直升机的价格要高得多，机翼两米多长的要万元左右，一般的也在三四千元。

玩飞机，主要是烧油。一桶专用的汽燃要一两百元，可以飞一个来小时。一般玩家每次都飞行10来分钟，一定程度上也是为油钱考虑。



杭州第一家颈腰康复保健俱乐部

2008年10月正式成立以来，上千名颈腰问题顾客在善静堂得到有效改善，即日起，答谢迎新活动开始了：

新顾客持本广告即可免费体验60分钟颈腰调理一次(价值270元)

老顾客1200元即可获2700元的超值服务

并立即获赠善静堂温照药浴2次(价值360元)



善静堂大堂



颈椎理疗药包



颈椎调理



温照药浴

善静堂特色项目简介：

善静堂——介于医疗实体和休闲实体之间的专业保健机构。

以中医整体健康观为基础辩证施治，根据不同病因制定立体多点的个性化调理方案，十几种调理项目合理搭配，一定会让您在舒缓的调理中体验健康的乐趣。

深层中药热疗包：

中国中医科学院提供配方，经过20多年的临床实践得到有效验证，一直只提供给日本昭和医院应用，首次进入国内市场。

颈腰梳理：

遵循我国传统中医理论的上病下治，后病前治原理，治疗颈腰而不直接按压颈椎、腰椎。揉肚子治腰痛，您一定想了解和学习这神奇而简单的方法。

颈腰康复训练操：

是中国中医科学院的中医专家经过多年临床总结的，最简单、最有效缓解肩颈、腰部疾病的保健操。有专门的保健教练为您亲授操练。

全程体验 感受健康对生命的抚慰

颈腰康复——保护人体第二生命线

脊柱被称为人体第二生命线，它不仅仅是支撑你的身体，缓冲身体的压力和震荡以及保护内脏的器官；脊椎的病变也不仅仅是引起颈腰部的疼痛和麻木；它还可以引起心律失常、头痛眩晕、胃痛腹泻、血压增高、性功能障碍。目前发现，有超过百种的疾病与脊椎有关。

更多优惠 更多项目 详见店内海报

地址：杭州市中河中路80号 浙江人寿大厦左一楼

预约电话：0571-5610 9231 5610 9288